



FASCICOLO 2023/1.6.3/384

PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER LA FORNITURA IN ACQUISTO DI 1 SEQUENZIATORE NGS A SHORT READS OCCORRENTE ALLA SC MICROBIOLOGIA E VIROLOGIA DELLA FONDAZIONE

CHIARIMENTI

1) DOMANDA:

ANAC cig non disponibile:

- a. si chiede conferma dell'importo ANAC docuto ovvero: 33 euro
- b. se possibile usare la procedura di pagamento mediante bonifico di cui al link :
<https://www.anticorruzione.it/-/portale-dei-pagamenti-di-anac>

1) RISPOSTA:

- a. Versare il contributo indicato da ANAC
- b. Sì è possibile

2) DOMANDA:

presentare il DGUE in formato xml firmato digitalmente: con riferimento al documento 9) DGUEREQUEST NGSPA.xml si chiede conferma che vada meramente firmato digitalmente, poichè se si cerca di caricarlo lo sul sito <https://espd.eop.bg/espd-web/filter> per la sua compilazione risulta il seguente messaggio *Non è stato possibile leggere correttamente il file caricato*

2) RISPOSTA:

si conferma

3) DOMANDA:

14.SOCCORSO ISTRUTTORIO

sono sanabili l'omessa dichiarazione sull'aver assolto agli obblighi di cui alla legge 68/1999 e, per i concorrenti che occupano oltre cinquanta dipendenti, l'omessa presentazione di copia dell'ultimo rapporto periodico sulla situazione del personale maschile e femminile, redatto ai sensi dell'articolo 46 decreto legislativo n. 198 del 2006, e la trasmissione dello stesso alle rappresentanze sindacali e ai consiglieri regionali di parità, purché redatto e trasmesso in data anteriore al termine per la presentazione delle offerte;

non è sanabile mediante soccorso istruttorio l'omesso impegno ad assicurare, in caso di aggiudicazione del contratto, l'assunzione di una quota di occupazione giovanile e femminile di cui all'articolo 9 del presente bando. Ai fini del soccorso istruttorio è assegnato al concorrente un termine non superiore a dieci giorni affinché siano rese, integrate o regolarizzate le dichiarazioni

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO:

RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA:

necessarie, indicando il contenuto e i soggetti che le devono rendere nonché la sezione della Piattaforma dove deve essere inserita la documentazione richiesta.

Si chiede in quale documento vadano rese le suddette dichiarazioni, poichè non chiaro o se trattasi di refuso.

3) RISPOSTA:

non è necessaria nessuna dichiarazione. I chiarimenti indicati all'art. 14 del disciplinare sono a titolo esemplificativo

4) DOMANDA:

7.4 REQUISITI DI CAPACITA' TECNICA E PROFESSIONALE Possesso delle certificazioni UNI EN ISO si chiede se trattasi di refuso

4) RISPOSTA: Si intende il possesso di certificazioni di enti normatori italiani, europei o internazionali.

5) DOMANDA:

15) MDS2 Worksheet XLSX t si chiede se il file MDS2 Worksheet XLSX deve essere compilato poichè fa espresso riferimento Ai dispositivi medici, mentre in questo caso siamo nell'ambito di strumentazione ad uso ricerca RUO

5) RISPOSTA: Sì, il file deve essere comunque compilato. Nel caso in cui la domanda non sia di pertinenza è possibile rispondere N/A.

6) DOMANDA:

COLLAUDO si chiede conferma che l'operatore economico riceverà il Certificato di verifica di conformità e la firma della lettera di accettazione dopo l'installazione.

6) RISPOSTA: Durante il collaudo, dopo le verifiche previste dalla normativa vigente e dalle istruzioni operative interne, la S.C. Ingegneria Clinica Aziendale validerà il collaudo attraverso apposito modulo.

7) DOMANDA:

MANUTENZIONE PREVENTIVA si chiede se trattasi di refuso poichè trattasi di strumento a uso ricerca e presenta 12 mesi di garanzia inclusi

7) RISPOSTA: La manutenzione preventiva viene svolta secondo le prescrizioni del fabbricante e quanto dichiarato nel manuale d'uso. Qualora nella durata della garanzia il fabbricante non abbia previsto manutenzione preventiva questa può non essere svolta.

8) DOMANDA:

CAMPIONATURA si chiede se di trattasi di refuso poichè l'oggetto della procedura è uno strumento e non dei consumabili.

8) RISPOSTA: La Fondazione si riserva la possibilità, qualora i soggetti valutatori lo ritengano opportuno, di provare le tecnologie offerte.

9) DOMANDA:

- a) Nell'allegato A Domanda di partecipazione è richiesto di indicare il CCNL applicato e di inserire, se l'operatore economico adotta un CCNL diverso da quello indicato dalla Stazione Appaltante la dichiarazione di equivalenza delle tutele e l'eventuale documentazione probatoria sulla equivalenza del proprio CCNL. Si prega di confermare se trattasi di refuso e se sia obbligatorio produrre dichiarazione di equivalenza.
- b) Se è possibile dichiarazione che non si presenta il questionario ?Manufacturer disclosure Statement for Medical Device Security MDS2? richiesto nell'offerta tecnica in quanto non applicabile alla fornitura proposta trattandosi di prodotti RUO (Research Use Only)

9) RISPOSTA:

- a) Non si tratta di refuso. Si prega di rispondere a quanto richiesto
- b) Si veda la risposta n. 5

10) DOMANDA: si chiede di confermare se è ammesso l'avvalimento per soddisfare il requisito di capacità tecnica e professionale

10) RISPOSTA: l'avvalimento è disciplinato all'art. 104 del D.lgs. 36/2023 a cui fare riferimento. a cui fare riferimento.

IL DIRETTORE
DELLA S.C. GESTIONE ACQUISTI (PROVVEDITORATO-ECONOMATO)
Dr.ssa Olivia Piccinini



